

**Vzdělávací oblast: Jazyk a jazyková komunikace**

**Vzdělávací obor: Cizí jazyk – Seminář AJ - Academic vocabulary**

**Předmět: Seminář AJ - Academic vocabulary**

**Charakteristika vyučovacího předmětu:**

**Obsahové vymezení**

Předmět je vyučován v anglickém jazyce. Je zaměřen na rozšíření slovní zásoby a seznámení se s odbornou terminologií v různých vzdělávacích oborech, např. geografii, historii, literatuře, přírodních a sociálních vědách a umění. Seminář je založen na práci s úryvky z textů, jejich ústní i písemnou interpretaci a napomáhá připravit žáky na studium na VŠ různých oborů, i v zahraničí.

Učební materiály: Academic Vocabulary in Use (CUP 2016, M. McCarthy, F. O'Dell), autentické texty

**Časové a organizační vymezení**

Seminář je jednoletý, probíhá ve 4. ročníku.

**Výchovné a vzdělávací strategie vedoucí k rozvoji**

**Kompetence k učení:**

- učitel vede žáky k vyhledávání a zpracovávání informací z cizojazyčného textu
- učitel vede žáky k různým formám prezentace, popř. interpretace graficky zpracovaných dat

**Kompetence komunikativní:**

- učitel vede žáky k tomu, aby procvičovali souvislý projev v cizím jazyce ve formálním a akademickém kontextu

Vzdělávací obsah vyučovaného předmětu

SAcVo		
Učivo předmětu	Očekávané kompetence	Průřezová témata
<p>General academic vocabulary – key phrases, quantifying expressions, metaphors and idioms</p> <p>Vocabulary of academic environment and courses</p> <p>Phrases to analyse data and report statistics</p> <p>Organising and presenting ideas in different science branches, exploring the world of literature</p>	<p>Kompetence k učení – žák najde potřebné informace, ověřuje si v několika pramenech, napíše krátký odborný text, připraví krátkou prezentaci</p> <p>Kompetence sociální a personální – po prezentaci své práce přijme hodnocení ostatních, snaží se identifikovat své silné i slabé stránky, popř. silné i slabé stránky ostatních žáků</p> <p>Kompetence komunikativní – žák rozliší, kdy a jak použije odborný jazyk, dokáže odbornou terminologii nahradit ve vhodné chvíli alternativním výrazem, aby byl jeho projev srozumitelný, klade otázky podněcující diskusi</p>	<p>Environmentální výchova</p> <p>Mediální výchova</p> <p>Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech</p> <p>Osobnostní a sociální výchova</p>